

DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM č. 4

název veřejné zakázky	„Dodávka zdravotnického vybavení pro Nemocnici Český Krumlov, a.s. 2022“
zadavatel	Nemocnice Český Krumlov, a.s. sídlo: Nemocniční 429, Horní Brána, 381 01 Český Krumlov zastoupena: Mgr. Vojtěch Remeň, předseda představenstva MUDr. Dana Kopřivová, člen představenstva zapsána u Krajského soudu v Českých Budějovicích oddíl B, vložka 1460 IČ: 260 95 149

Dodatečná informace (4) k zadávacím podmínkám na základě písemných žádostí uchazečů

Dotaz č. 1

Zadavatel v dokumentu ZD Příloha č. 5f – specifikace předmětu plnění uvádí v minimálních technických požadavcích pro Dezinfektor pro 2 endoskopy následující: rychlost celého cyklu zakončeného profouknutím kanálů maximálně 20 min.

Mohl by zadavatel akceptovat nabídku, která bude obsahovat přístroj, který disponuje rychlostí celého cyklu zakončeného profouknutím kanálů v délce 22 min? Uchazeč se domnívá, že rozdíl 2 minuty oproti požadované maximální délce cyklu by nebyl pro chod příslušného oddělení nijak omezující a zásadním způsobem by nijak neomezil chod příslušného oddělení.

Odpověď zadavatele

Zadavatel samozřejmě bude akceptovat nabídku s cyklem 22 minut, protože se vejde do obecně uznávaného rozpětí +/- 10 % hodnoty.

Dotaz č. 2

Zadavatel v dokumentu ZD Příloha č. 5f – specifikace předmětu plnění uvádí v minimálních technických požadavcích pro Dezinfektor pro 2 endoskopy následující:

· čelní otevírání

Mohl by zadavatel akceptovat nabídku, která bude obsahovat přístroj, který disponuje horním plněním, (víko se otevírá nahoru)? Rozměrově přitom bude přístroj vyhovovat požadovaným rozměrům a ani při otevřeném víku je nepřekročí. Dezinfektory s horním plněním jsou obecně považovány pro obsluhující personál za ergonomičtější. Zároveň by povolení dodávky dezinfektoru s horním plněním umožnilo zadavateli získat případnou výhodnější nabídku rozšířením okruhu potencionálních dodavatelů

Odpověď zadavatele

Zadavatel trvá na čelním otevírání, a to z důvodu prostorového uspořádání ambulance, kdy předpokládá s budoucím rozšířením vyšetřovacích kapacit a sestavení setu dezinfektorů, které bude možné postavit dva nad sebe, což u dezinfektorů s horním plněním není možné.

Dotaz č. 3

Zadavatel v dokumentu ZD Příloha č. 5f – specifikace předmětu plnění uvádí v minimálních technických požadavcích pro Dezinfektor pro 2 endoskopy následující:

· speciální přípojka na mytí distálních konců videoduodenoskopů

Uchazečem nabízený přístroj disponuje všemi příslušnými konektory pro bezproblémové mytí všech videoendoskopů včetně videoduodenoskopů výrobců všech renomovaných značek (vč. Pentax a Olympus), přičemž pro úplné mytí a dezinfekci není ani v případě videoduodenoskopů potřeba žádná speciální přípojka/konektor. Uchazeč se domnívá, že řešení bez dodatečného konektoru/speciální přípojky pro mytí je pro obsluhující personál výhodnější, neboť eliminuje možnost chybného zapojení.

Mohl by zadavatel akceptovat nabídku, která bude obsahovat přístroj, který neobsahuje žádné dodatečné speciální přípojky na mytí distálních konců videoduodenoskopů?

Odpověď zadavatele

Zadavatel bude akceptovat výše popsané parametry dezinfektoru, pokud splňují kvalitu požadovanou Zadavatelem v zadávací dokumentaci.

„Dodávka zdravotnického vybavení pro Nemocnici Český Krumlov, a.s. 2022“

Dotaz č. 4

Zadavatel v dokumentu ZD Příloha č. 5f – specifikace předmětu plnění uvádí v minimálních technických požadavcích pro Sušící skříně následující:

· přídavný topný systém

Uchazečem nabízený přístroj disponuje UV lampami, které mimo jiné způsobují v prostoru sušící skříně ohřev vnitřního prostředí, což vytváří stejný efekt, jako přídavný topný systém = dochází k lepšímu vysušení uskladněných endoskopů.

Mohl by zadavatel akceptovat nabídku, která bude obsahovat přístroj, který neobsahuje přídavný topný systém, přičemž je ale stejného efektu dosahuje jinak (viz výše)?

Odpověď zadavatele

Zadavatel bude akceptovat výše popsané parametry dezinfektoru, pokud splňují kvalitu požadovanou Zadavatelem v zadávací dokumentaci.

Vzhledem k tomu, že zadavatel není povinen dle § 98 odst. 1 z. č. 134/2016 Sb. odpovídat, nicméně tak aby vyjasnil možnosti variantního plnění předmětu specifikace, tak se rozhodl na dotaz uchazeče odpovědět. Vzhledem k tomu, že povaha doplnění nebo změny zadávací dokumentace nevyžaduje, aby zadavatel současně přiměřeně prodloužil lhůtu pro podání nabídek tak zůstává v platnosti původní termín pro podání nabídek, tedy do 23. 08. 2022.

.....
Vojtěch Remeň
Předseda představenstva
Nemocnice Český Krumlov, a.s.